
Referat af årsmøde i Aktivitetscenter Lejre Øst 
MANDAG D. 13. APRIL 2026 KLOKKEN 13.00 i Nødager 30, Gevninge 
 
Vi indledte årsmødet med spisning. Ca. 30 deltog. 
 
1. Valg af dirigent. Frimodt Søndergaard blev valgt. Han konstaterede årsmødet 
for rettidigt og korrekt indkaldt i.h.t. vedtægten. 
 
2. Valg af referent. Else Melgaard blev valgt. 
 
3. Valg af stemmetællere. Birgitta Kiely og Bent Jensen blev valgt. 
 
4. Beretning ved centerrådets formand til godkendelse. 
Formand Mary Søndergaard omtalte i sin beretning mange af de aktiviteter, der 
foregår i de tre Aktivitetscentre i Lejre øst. Det anslås, at der er over 8000 
besøg/deltagelse i husene på et år. 
Det har været et travlt år. Kommunalbestyrelsen bevilgede 250.000 kr.  til de tre 
aktivitetscentre til forskønnelse og forbedringer. Beløbet skulle bruges inden 
udgangen af 2025, så der har været et højt aktivitetsniveau i Centerrådet. 
Blandt de større forbedringer er renovering af køkken i Gevninge og en trappelift 
til 1. sal. I Herslev er der blev malet overalt, og i Lejre er der bl.a. kommet 
udendørsbelysning, træ er fældet og hæk fjernet. Alle tre steder er der opsat nye 
opslagstavler, og der er kommet kunst på væggene. Det lykkedes at bruge alle 
250.000 kr. inden udgangen af 2025. Mary Søndergaard takkede kommunalbe- 
styrelsen og takkede også alle de frivillige tovholdere og alle tilstedeværende for 
interesse og opbakning til aktivitetscentrene. Formandens beretning blev 
godkendt. 
   
5. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
Vi har en god økonomi, så ingen bemærkninger. Regnskabet blev godkendt. 
 
6. Behandling af indkomne forslag. 
Der var ikke kommet nogen forslag. 
 
7. Valg til centerrådet. 
Til centerrådet blev genvalgt Mary Søndergaard, Tove Rasmussen og Else 
Melgaard. Nyvalgt blev Birgitta Kiely. 
 



8. Valg af suppleanter. 
Bent Dybsøe Jensen blev genvalgt som 1. suppleant og Ernst Christensen valgt 
som 2. suppleant. 
 
9. Valg af revisor for 2 år  
Anette Aggesen blev valgt som revisor 
 
10. Valg af revisorsuppleant for et år. 
Gert Fotel blev genvalgt. 
 
11. Eventuelt 
Solveig Hitz orienterede om kommende ændringer i Lejre kommunes 
organisation, hvilket bl.a. betyder, at aktivitetscentrene kommer under et nyt 
udvalg. Aktivitetscentrenes koordineringsudvalg har i den forbindelse indgivet et 
høringssvar. I forbindelse med omlægningen vil der dukke mange spørgsmål op 
ved samarbejdet med det nye udvalg. Intensionen fra kommunens side er at øge 
robustheden.   
 
Mary Søndergaard takkede Gurli Olsen for hendes tid i Centerrådet med vin og 
chokolade. Også Finn Krog Christensen fik en påskønnelse for hjælp i køkkenet 
ved servering af mad før årsmødet. Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Efterfølgende er Centerrådet konstitueret som følger: 
Mary Søndergaard, formand 
Mona Jørgensen, næstformand 
Kirsten Tirevoll, kasserer 
Else Melgaard, sekretær 
Tove Rasmussen 
Birgitta Kiely 
Søren Grøn  
 
Tegningsberettigede er Mary Søndergaard og Kirsten Tirevoll 
 
Næste møde holdes den 26. maj kl. 14 på Lejrevej 15A. 
Årsmødet 2027 afholdes tirsdag den 6. april kl. 13 på Lejrevej 15A 
 
 
Referent: Else Melgaard 


